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СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В БАНКАХ НА 

ПІДСТАВІ МСФЗ 

 

Сьогоденний вектор розвитку України направлений на створення власної 

економіки ринкового спрямування. Одним із визначальних економічних 

важелів управління є саме банківська система, яка відіграє надважливу роль як 

на внутрішньому ринку України, так і у світовій господарській системі. 

Системою реєстрування та підбиття підсумків операцій, виконуваних у 

банківському бізнесі, з подальшим аналізом та перевіркою результатів і 

складанням відповідних звітів є бухгалтерський облік банку, який 

характеризується оперативністю і єдністю форми побудови. Це проявляється в 

тому, що всі розрахункові, кредитні та інші операції, вчинені в банку протягом 

операційного часу, в той же день відображаються на особових рахунках 

аналітичного бухгалтерського обліку і контролюються шляхом складання 

щоденного бухгалтерського балансу установи банку. Єдина для всіх банків 

система обліку є необхідною умовою аналізу банківської діяльності [1, с. 148]. 

Зауважимо, що бухгалтерський облік є важливим елементом структури 

внутрішнього контролю. Так, на управлінські рішення істотно впливає 

бухгалтерська інформація щодо готівки, розрахунків, цінних паперів банку, 

депозитних операцій, кредитних ресурсів та кредитного портфеля. Ефективне 

управління банком значною мірою залежить від повноти, обґрунтованості та 

достовірності звітної інформації: про здійснені операції, їхній характер і обсяг; 

наявність фінансових ресурсів і напрямів їх використання; ризики банківської 

діяльності [2, с. 28]. У процесі реформування системи бухгалтерського обліку 

України основне завдання полягає у зближенні Національних стандартів 

бухгалтерського обліку до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Процес складання фінансової звітності за МСФЗ є складним і трудомістким, 

оскільки має відповідну методику. Однак необхідність впровадження МСФЗ у 

вітчизняну практику підтверджується основними перевагами. 

Міжнародних стандартів, а саме: – формування якісної, прозорої та 

надійної звітності за єдиними правилами; – можливість прийняття ефективних 

управлінських рішень за допомогою використання  інформації наведеної у 

звітах; – можливість перевірки фінансової звітності світовими аудиторськими 

компаніями; –  створення умов для залучення іноземних інвестицій та 

позикового капіталу, вихід на зарубіжні ринки [3]. До теперішнього часу в 

міжнародній практиці склалися три варіанти впровадження Міжнародних 

стандартів фінансової звітності: 

 1) застосування МСФЗ паралельно з національними правилами обліку та 

звітності; 
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2) визнання МСФЗ в якості національних стандартів бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності; 

3) розробка національних стандартів фінансової звітності на основі 

МСФЗ, тобто з незначними відмінностями, враховують особливості 

національної облікової системи. 

На нашу думку, перевагою використання МСФЗ під час складання 

фінансової звітності можна виділити реальну можливість отримання інформації 

для прийняття управлінських рішень, які, з огляду на існуючу ситуацію в 

країні, особливо необхідні. Тому для забезпечення швидкого реагування 

керівництва банківських установ в Україні щодо змін та особливостей 

складання фінансової звітності за вимогами МСФЗ необхідно: 

– вдосконалювати нормативно-правову базу щодо регулювання 

бухгалтерського обліку банків в Україні, наближену до світового досвіду; 

– сприяти розвитку фінансових ринків шляхом надання прозорої, чіткої та 

правдивої інформації користувачам фінансової звітності банків; 

– удосконалювати програмні продукти стосовно автоматизації 

бухгалтерського обліку в банках відповідно до Міжнародних стандартів; 

– удосконалювати та раціонально розподіляти фінансування державного 

регулювання впровадження МСФЗ в Україні. 

Законодавчі зміни, що відбулися останнім часом в плані реформування 

бухгалтерського обліку, є реальним поштовхом до запровадження застосування 

МСФЗ в Україні. Міжнародні стандарти фінансової звітності виступають 

ефективним інструментом отримання повної і зрозумілої для всіх користувачів 

інформації про діяльність банківських установ, порівняння результатів їх 

діяльності з метою забезпечення адекватної оцінки їх потенціалу та ухвалення 

відповідних управлінських рішень у світлі приєднання України до світової 

економіки. На нашу думку, перехід на міжнародні стандарти фінансової 

звітності є принципово необхідним. Це збільшить довіру клієнтів до банків, 

оскільки, МСФЗ роблять прозорою діяльність банків, дають можливість 

користувачам отримувати достовірну інформацію щодо банківської діяльності. 
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